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 XV. ročník           72. číslo         ŘÍJEN 2013 
  

V srpnu nás opustil náš pan starosta Miroslav Mareš. Čest jeho památce. 
Pár vzpomínek: 

STAROSTASTAROSTASTAROSTASTAROSTA fandil myšlence fungující 
občanské společnosti a soudržnosti. Měli 
jsme jeho podporu, které si vážíme. Vzájemně 
jsme si ve společném snažení vycházeli vstříc. 
Členové spolku Topas 

V TACHLOVICKÝCH V TACHLOVICKÝCH V TACHLOVICKÝCH V TACHLOVICKÝCH     LISTECHLISTECHLISTECHLISTECH vydaných 
v září 2006 pan starosta Mareš na otázky co jej 
vedlo přihlásit se do komunálních voleb, jaké 
oblasti činnosti by se chtěl věnovat a co by pro 
něj bylo v obci prioritou, odpověděl  jasně a 
výstižně, že chce dokon čit všechny 
rozdělané projekty. A skutečně všechny 
rozpracované projekty v obci Tachlovice, tj. 
stavby plynovodu, stavby II. etapy kanalizace, 
stavby komunikace v průmyslové zóně, stavby 
veřejného osvětlení a stavby mateřské školy 
obec Tachlovice pod vedením pana starosty 
Mareše realizovala a dokončila. Svůj slib tak 
beze zbytku splnil. Martina Nováková                                                      Miroslav Mareš                               

CHTCHTCHTCHTĚLA  ByCH  PODLA  ByCH  PODLA  ByCH  PODLA  ByCH  PODĚKOVATKOVATKOVATKOVAT  panu  starostovi  Miroslavu  Marešovi  za dlouhodobou  spolupráci  a 
množství  vědomostí,   které  mně  předal.  Je  mi  líto  a  těžko, když se podívám před sebe do kanceláře, 
kde pan starosta sedával a teď je křeslo prázdné. Jenom mne mrzí nepodložené  vyjádření  některých občanů 
z Veřejné schůze  ze dne 19.9.2013,  kdy už jim pan starosta Mareš nemohl odpovědět. Nikdo se  předešlých  
Veřejných  zasedání  z těchto  občanů  nezúčastnil,  aby se přímo zeptal jeho.  Teď, když  není  pan starosta  
mezi  námi, tak to se to povídá. Pro naši obec dýchal a proto jsem přesvědčená, že  veškeré  jednání pana 
starosty Miroslava Mareše bylo čestné. Pane starosto, sbohem. Spolupracovnice Miluše Císlová                                 

BBBBĚHEM SVÉHO HEM SVÉHO HEM SVÉHO HEM SVÉHO ŽIVOTAIVOTAIVOTAIVOTA jsem se setkal s různými lidmi. Někteří mi z paměti brzo  vymizeli a jiní  v ní 
zase pevně zůstali. V roce 2006  jsem osobně  poznal Mirka Mareše, když jsem byl zvolen do obecního 
zastupitelstva a on se stal starostou. Do té doby jsem ho osobně neznal. Z počátku jsme neměli na řešení  
některých obecních  záležitostí vždy stejný pohled, docházelo mezi námi k výměnám názorů. Domnívám se, 
že jsme s postupem času  jeden druhého názorově pochopili a poznali.  Obdivoval jsem jeho vitalitu, 
vzhledem k jeho věku nezvyklou, ale zřejmě  danou jeho každodenní starostí o milované koně. Tu si  pak 
přenášel i do řešení věcí obecních.  Měl pocit, že každý rok musí v obci přibýt něco nového a podle toho 
jednal i ve  funkci starosty.Všichni ho nemuseli mít rádi, ale každý musí uznat, že pro obec vykonal mnoho. 
Mirek Mareš v mé paměti  zůstane a zůstane jistě i v paměti mnoha lidí. Miroslav Jansa.                                                     

ŠÉFE,ŠÉFE,ŠÉFE,ŠÉFE, za posledních více jak dvacet let jsem s Vámi na stáji prožila nemalý kus života, za  vše co jste kdy 
pro mě udělal Vám ještě jednou děkuji. RADANA P.S. NIKDY NEZAPOMENEME 

JEHO VJEHO VJEHO VJEHO VĚK HO ZRAZOVALK HO ZRAZOVALK HO ZRAZOVALK HO ZRAZOVAL v jeho mladém myšlení. Tak na něho budu vzpomínat já, Jana Ponáhlá                            
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V PROSINCI ROKU 2004 jsem s panem starostou 
Mirkem Marešem dělala rozhovor pro Tachlovické listy. 
Tehdy byl ve funkci dva roky, předtím v letech 1998 – 2002 
byl místostarostou. Z tohoto Vánočního rozhovoru, který se 
týkal jak jeho stáje, tak jeho životní cesty, cílů a kréda, si 
dovolím shrnout:  V roce 2004 měl ustájeno 25 koni, z toho 6 
vlastních, nejúspěšnějším koněm z vlastního chovu byl 
bezesporu ARITMIK, rodák z Tachlovic. Měl za sebou 40 
dostihů a množství úspěchů. Ještě úspěšnějším koněm je 
Radbec, který do přípravy v Tachlovicích přišel ve 2 letech.  
Je to vítěz Saint Leger, Velké červnové ceny, Triálu, VC 
Turfu, umístil se v českém derby a dále si vybojoval řadu 
předních umístění. Na otázku co pana Mareše přivedlo do 
Tachlovic a do vedení obce mi odpověděl: „ Narodil jsem 
se u Litomyšle ve východních Čechách, v padesátých 
letech naši rodinu vystěhovali, otec byl vězněn. Krátce jsem 
pracoval v Pardubicích u koní. Po vojně v geologii, která 
mě přivedla v roce 1970 do Tachlovic, kde jsme získali do 
vlastnictví objekt bývalé fary.  Rekonstrukci tohoto objektu a 
řízení geologických prací v zahraničí považuji za 
vyvrcholení své dlouholeté práce v tomto oboru. Do vedení 
obce jsem šel s představou výrazně zlepšit infrastrukturu 
obce, která byla nedostatečně zajištěna pitnou vodou, 
lokální topné zdroje znehodnocovaly životní prostředí 

v obci. Vypouštění odpadu do Radotínského potoka je v civilizovaném prostředí neodpustitelnou formou 
likvidace odpadu. To vše bylo potřeba změnit. Chtěl jsem pomoci a proto jsem tady. A čeho bych chtěl 
v Tachlovicích dosáhnout? To je jednoduché – dokončit všechny projekty, které mám rozpracované.“ A na 
otázku jak odpočíváte a jaké je Vaše životní krédo odpověděl tehdy takto: „ Moje relaxace vychází z pocitu 
dobře vykonané práce. A životním krédem je smysluplná práce.“ Co dodat? Byl to charismatický člověk a 
bude mi chybět.                                                                                                                                 Jana Moravcová                                                                              

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se konají  
 v pátek 25. října 2013 od 14.00 hod. do 22.00 hod. a  
 v sobotu 26. října 2013 od 8.00 hod do 14.hod  
 v jídelně Základní a Mateřské školy Tachlovice, Toskánská 66, Tachlovice 
Zprávy ze zastupitelstva obce: 
Od posledního veřejného zasedání zastupitelstva (v červnu 2013) nebyly zastupitelstvem projednávány 
skutečnosti, které by významně zasahovaly do života tachlovických občanů a obce, pokud vyjmeme úmrtí 
starosty pana Miroslava Mareše, kterého bylo již vzpomenuto na první a této straně Tachlovických listů. 
Jeho odchod z veřejného života v Tachlovicích, jako starosty, se řešilo volbou nového starosty a 
místostarosty na veřejném zasedání zastupitelstva konaného 19. září tohoto roku. Z tohoto zasedání jsou 
následné informace.  
Volba nového starosty, místostarosty a předsedy kontrolní komise: Do funkce nového starosty obce 
Tachlovice byl zvolen pan Miroslav Jansa, dosavadní místostarosta obce Tachlovice. Místostarostou byl 
zvolen pan Ing. Peter Rybář. S  návrhem na jeho zvolení do funkce  místostarosty obce Tachlovice, musel 
být na místo předsedy kontrolní komise, které dříve vykonával Ing. P. Rybář, zvolen jiný člen zastupitelstva, 
a to  pan Ladislav Pěkný. 
Veteran Traktor Tachlovice, o.s. požádal obec Tachlovice o poskytnutí finanční podpory na pořádání akce 
Tachlovické hroudy 2013, konané v sobotu 7. září  2013 (2. ročník přehlídky traktorů a zemědělských strojů 
a práce s nimi), které bylo  hlavním pořadatelem akce. Zastupitelstvo odsouhlasilo transfer občanskému 
sdružení Veteran Traktor Tachlovice v částce 10.000 Kč. Změna Obecní vyhlášky o místních poplatcích 
č.1/201 : Vzhledem k velkým doplatkům obce za svoz komunálního odpadu v Tachlovicích, přistoupila obec 
ke zvýšení poplatků  pro občany  Tachlovic i pro tachlovické podnikatele. Výsledná cena za „popelnici“ je 
složena ze dvou položek:  Jedna položka je 250 Kč  za osobu a kalendářní rok a druhá položka je stanovená 
na základě skutečných nákladů obce z předchozího roku na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu. 
Cena za popelnici tak pro tachlovické občany vychází pro  rok 2014 na částku 830,- Kč na osobu a rok. 
Bližší tabulka o možnosti plateb je zveřejněna v  Obecní vyhlášce o místních poplatcích účinné od 1.1.2014. 
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Projednání návrhu na pořízení Územního plánu, A) část 33 a B) 34: Pod poř.č. 33 změny Územního 
plánu  podala žádost firma VALDEKO s.r.o, Jinočany, Dobříč čp. 10 a Ing. Zbyněk Michálek, Jakubská 
náves č. 8, Tachlovice  o rozšíření průmyslové zóny na parc.č. 228/9.  MÚ Černošice, odbor územního 
plánování posoudil předložené návrhy a nedoporučuje projednávat předmětný návrh v územním plánu. 
Pod poř. č. 34 změny územního plánu je podána  žádost pana Vrbského o umožnění stavby rodinného domu 
s velkou zahradou na jeho pozemku, který není určen v územním plánu jako stavební parcela (pozemek pod 
„statkem“). Městský úřad Černošice, odbor územního plánování posoudil předložené návrhy a předal toto 
stanovisko: nedoporučuje projednávat předmětný návrh v územním plánu. Zastupitelé i přes toto 
doporučení Měs. úřadu v Černošicích se budou touto změnou  Územního plánu č. 5 zabývat. Obec má na 
části  předmětného pozemku pana Vrbského  postavenou zastávku autobusů na Jakubské návsi a jako 
reciprocitu chce proto na určité výměře povolit stavbu rod. domu. Výměra  pozemku pro výstavbu 
nemovitosti  bude předmětem dalšího jednání se zastupiteli obce Tachlovice. 
Smlouva o bezúplatném převodu pozemků-parc.č. 173/16, 173/18 a 180: Státní pozemkový úřad  nabízí 
obci Tachlovice bezúplatný převod pozemků do jejího vlastnictví. Jedná se o pozemky nad koupalištěm, na 
stráni, a to parc.č.  173/16 = 400 m2, 173/18 = 430 m2 a 180 = 183 m2 v celkové hodnotě 26.242 Kč. 
Zřízení věcného břemene – plynová přípojka k nemovitosti paní Fenclové: Přes pozemkovou parcelu  
paní Fenclové ( dům u školy) vede plynovod ke školce.Ve věci uloženého plynovodu v délce 74 metrů  na 
pozemku parc. č. 133/41  v kat. území Tachlovice  - obec zřídí věcné břemeno. Věcné břemeno je zřizováno 
na dobu neurčitou, za úplatu, která je navrhována takto: 60 m/50 Kč za bm  a  14 m/200 Kč za bm. 
Vrba bílá  a její údržba:  Vrba bílá (Salix alba), památný strom v Tachlovicích, je esteticky i kompozičně 
velmi cenná a to svým stářím (cca 140 let), habitusem a absencí rozsáhlejších mechanických defektů pro 
vrby v tomto stáří častých. Je jedna z největších svého druhu v Čechách s obvodem kmene 665 cm. 
Potřebuje nutnou údržbu (řez, konzervační opatření). Tímto opatřením  jde o zachování stromu na stanovišti 
co nejdelší dobu, zamezit vzniku rozsáhlejších mechanických poškození, zejména vylomení kosterních 
větví, zajistit bezpečnost okolí stromu, které slouží k výuce i odpočinku Zahradnické centrum ARBOREA  v  
Radotíně je odborná zahradnická a arboristická firma, která byla pro tuto práci oslovena. 
Finanční prostředky pro ZŠ a MŠ a zamezení úniku tepla u vchodových dveří do budovy: Paní Mgr. 
Galertová, ředitelka ZŠ a MŠ v Tachlovicích, předložila  zastupitelům obce finanční rozpočet pro školu a 
školku na školní rok 2013-2014. V tomto  rozpočtu paní ředitelka žádá obec o finanční prostředky v částce  
cca 80.000,- Kč. Otázka stavební úpravy, a to vestavby nových  vchodových dveří za  stávající vstupní dveře 
do budovy školy, které mají zabránit vnikání chladu do  přilehlé učební místnosti, byla na pracovních 
jednání  vícekrát projednávána. K jednoznačnému stanovisku zastupitelé nedošli. 
Ve věci revitalizace Radotínského potoka dochází k dalšímu časovému prodlení v důsledku komplikací 
čerpání finančních prostředků. Stavební práce by mohly být zahájeny v polovině příštího roku. 
Založení občanského sdružení Přátelé Tachlovic: Paní Michálková, ráno v den konání veřejného zasedání 
zastupitelstva 19.9.2013 předložila, tehdy ještě místostarostovi M.Jansovi, oznámení o založení tohoto 
sdružení.  
Diskuse: Nejvíce času se věnovalo podané  stížnosti  na provádění stavby na pozemku 335/5 v k.ú 
Tachlovice – stavba multifunkčního areálu, kterou realizuje  firma  Albet s.r.o. Stěžovatelem na prováděnou 
stavbu je paní Y. Šutová, v zastoupení právního zástupce,  spolu s občanským sdružením Přátelé Tachlovic. 
Přítomní občané, kterých bylo na tomto zasedání více než obvykle,  byli  zastupiteli informováni o zajištění 
kontejneru na textil, který by měl být umístěn pod návsí u „elektrodomku“.                              Jana Ponáhlá                                                                        
Zpráva o založení Občanského  sdružení   
Vážení Tachlovičané a přátelé Tachlovic, rádi bychom vás informovali o vzniklém občanském sdružení  s 
názvem  Přátelé Tachlovic. Sdružení bylo založeno  dne 10.9. 2013 s cílem ochránit přírodu a krajinu v 
Tachlovicích, zejména před necitlivými zásahy developerských firem a jejich dopady na veřejnou 
infrastrukturu, dopravu a charakter dotčeného území a před stavbami a jinými zásahy nebo činnostmi, které 
by mohly přímo nebo nepřímo ovlivnit občany Tachlovic. 
Sdružení bude prosazovat ochranu veřejného zdraví a vznik bezpečného prostředí z hlediska dopravy, a to i 
pěší a cyklistické a zlepšovat komunikaci mezi zastupitelstvem a občany obce. Založením občanského 
sdružení je občanům dána možnost nejen podávat námitky k územnímu plánu z pozice zástupce veřejnosti, 
ale především účastnit se celé řady správních řízení, ve kterých má občanské sdružení výsadní postavení. 
Sdružení  se chystá hájit zájmy svých členů v oblastech, kde síly jednotlivce na tuto ochranu nestačí. 
Výbor Občanského sdružení Přátelé Tachlovic  
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PRVNÍ VÍKENDPRVNÍ VÍKENDPRVNÍ VÍKENDPRVNÍ VÍKEND v září Tachlovice opět pohltila atmosféra časů dávno minulých. Návštěvníci naší 
malé vesnice mohli propadnout kouzlu starých traktorů, automobilů a motocyklů, které brázdily pole 
a silnice počátkem minulého století. 
Bránu do historie otevřely v sobotu v 10 hodin staré traktory. Po loňském prvním ročníku  organizátoři, 
kterými jsou Veterán traktor Tachlovice a spolek TOPAS, navázali na zdařilý start a tak jako v minulém 
roce připravili pro návštěvníky zajímavý den se zemědělskou tematikou. Na jednom místě soustředili 
několik desítek motorizovaných pradědečků, kteří člověku pomáhali na poli. Většinu vozidel představovaly 
traktory, mezi nimiž nechyběly unikáty jako například jeden nejstarších český modelů Svoboda 12, německý 
krasavec Güldner nebo Fordson s hranatými pásy místo kol. Nejdůležitějším obdobím pro zemědělce je 
období žní. Nejen proto, že se jedná o nádhernou podívanou na zlatavé lány, mezi nimiž jako kosatky na 
moři proplouvají kombajny a traktory, ale jde hlavně o zúročení namáhavé práce lidí, kteří se o půdu a klas 
intenzivně starají po celý rok. Proto organizátoři pojali letošní ročník jako reálné předvedení prací na poli 
právě v tomto čase. A jelikož se jedná o výlet do minulosti, začala akce ukázkou ručního sekání kosou, 
vázáním snopů  a stavění panáků. Následovala ukázka práce staré mlátičky a hrsťovačky. Až poté se 
představily hluční obři v podobě starých kombajnů s doprovodnými vozy. I letos s vtipnou dobovou 
scénkou. Na sečení navázala orba, která půdu připravuje k odpočinku a na další sezonu. A podobně jako u 
sečení se i orba uvedla s nejstaršími pomocníky člověka, kterými byli koně. Pokrok brzy koně nahradil 
traktory, které převzaly štafetu a předvedly hlavní bod programu. Nešlo však o soutěž ani závod a proto 
mohli milovníci této staré techniky v klidu pozorovat traktory při práci. Pokud stroje v práci nebyly,  byly  
chronologicky vystaveny, aby si je návštěvníci mohli podrobně prohlédnout. Mezi traktory a kombajny  
zaujaly i vozy Tatra ze sbírky pana Milana Horky z Dobříče. Pro děti byly nachystané atrakce a jízda na 
ponících. Občerstvení zajišťoval spolek TOPAS, který nabízel mimo jiné výborný guláš, šťavnaté řízky a 
pečenou kýtu. Nechyběl ani stánkový prodej s domácími výpěstky a výrobky a tombola o ceny z domácích 
kurníků. Příjemnou atmosféru dokreslilo i výborné počasí a úsměvy žen a dívek v krojích, které návštěvníky 
vítaly hned u vchodové ozdobené brány. Celým dnem provázel na moderátorském postu pan Ing. Vladimír 
Horák, který se vyzbrojil množstvím  informací a zajímavostí o práci v zemědělství a samozřejmě i o 
jednotlivých strojích. Část z nich předal i do tištěného programu, který dostávali návštěvníci zdarma. Oproti 
loňskému roku se akce přesunula na pole pod Dolejší cestou směrem na Dobříč. Důvodem byl osevní plán 
zemědělské farmy pana Ing. Zbyňka Michálka, který prostory na akci zapůjčil. Tímto mu pořadatelé ještě 
jednou vyslovují velký dík, protože bez této nabídky by se akce nekonala. Další poděkování patří obecnímu 
úřadu za možnost parkování na  obecních pozemcích a finanční dar a místní škole za zapůjčení školní 
kuchyně. Velice si ceníme i finanční a materiální pomoci Ing. Františka Tůmy, Petra Kováře, Zdeňka Šípka,  
firmy VLADEKO a dalších, kteří přispěli svým časem při přípravě celé akce. Bez jejich pomoci by se vše 
jen těžko zvládlo. Neděle byla již tradičně vyhrazena jízdě stálosti historických automobilů a motocyklů 
Tachlovický trojúhelník. Tento již 37. ročník pořádá Veteran Car Club Tachlovice. Počasí po oba dny vyšlo 
na jedničku a tak kdo zde byl, jistě prožil poučný a současně zábavný den prosycený typickou vůní 
spáleného benzínu ( a nafty ☺ ).                                                                                            Petr Bogdan 

Zprávy z Topasu: 
Dětský den: V neděli 16. 6. 2013 uspořádal  spolek Topas s mírným zpožděním oslavu Dne dětí. Důvodem 
posunutí termínu tradičního zábavního odpoledne pro děti byl pobyt žáků místní školy na škole v přírodě 
zkraje měsíce. A jelikož se Dětský den konal na novém dětském hřišti MŠ a na novém multifunkčním 
sportovišti v jeho sousedství, nešlo jinak, než na děti počkat ☺ 
Začínalo se ve 14 hodin soutěžemi. Soutěže měly ryze sportovního ducha. Jízda zručnosti na koloběžkách, 
zdolání lávky, šplhadel, hod na cíl,  trefa mincí do sklenice ponořené ve vodě a něco na procvičení hlavy -
hlavolamy. V 15:15hod už se upínala pozornost na naše nové hřiště a na naše nejmladší děti z MŠ. Ty si pod 
vedením svých paní učitelek připravily ukázku využití hřiště na hry. Od 15:30hod byl program zpestřen 
písničkovým vystoupením "Zpívej, čaruj, dováděj" s Jiřím Helekalem. Po této zábavě nastoupili na hřiště 
žáci ZŠ, aby předvedli jaké sporty lze provozovat na novém multifunkčním hřišti. Po nich už patřil prostor 
našemu tachlovickému spolku Karate - Outlaw- Schotokan s ukázkami jejich umění. 
Pro děti byla připravená odměna i občerstvení. Posilnit se mohly párkem v rohlíku, občerstvit limonádou a 
na závěr, za splnění úkolů, dostaly z rukou Shreka a Fiony malý dárek hakisák a něco na zub k jejich 
svátečku. Sportovně laděné odpoledne navštívilo přes 100 dětí s rodiči i bez. Doufáme, že se dětem jejich 
oslava líbila.  
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Rybářské závody, které se měly konat dopoledne, se díky špatné kvalitě místního rybníka odkládají na 
neurčito. Po záplavách, které se bohužel negativně promítly i v našem rybníčku a jeho osazenstvu bude třeba 
dát vše do původního stavu. Držte prosím rybkám i rybářům palce, ať se to zdaří co nejdříve. 
Závěrem:  Děkujeme, děkujeme a ještě jednou díky všem, kteří nám pomohli a  věnovali svůj čas či 
prostředky. Ať už se jednalo o těžbu dřeva na vatru při pálení čarodějnic nebo přípravu májí. Bez vás by to 
neklaplo. Děkujeme za podporu i tu finanční OÚ Tachlovice a všem sponzorům našeho spolku. A hlavně 
všem, kteří se akce zúčastnili. To, že jsou naše akce navštěvované je pro nás největší odměna. 
Rádi bychom Vás informovali, že prostředky vyzískané z akcí použijeme do dalších akcí a na rozvoj naší 
činnosti.  
 Dovolujeme si Vás pozvat : 
�   20.10. 2013 Podzimní dílny - Dlabání dýní + pro           
děti zdobení malých dýní (14hod, MŠ) 
� 28.10. 2013 Lampionový průvod (18hod, sraz 
před OÚ) 
�  16.11. 2013 Recitál Jiřího Škváry (14hod, MŠ) 
�  24.11. 2013 Vánoční dílna - výroba adventních 
věnců (14hod, MŠ) 
�    1.12. 2013 Rozsvěcení vánočního stromečku         
( 16hod, Jakubská náves) 
�  prosinec 2013 Adventní koncert ( 15hod, kostel 
sv. Jakuba Většího)  
Na všechny pořádané akce spolkem Topas je vstupné 

dobrovolné. 

Zprávy ze školy a školky 
2. září 2013 se opět otevřely brány naší  školy. Do lavic prvního ročníku letos usedlo 11 žáčků. Přivítat je 
první den ve škole přišli nejen jejich starší spolužáci, ale hlavně celý pedagogický sbor a zástupce obecního 
úřadu paní Miluše Císlová. 
Děti a jejich rodiče byli seznámeni s organizací školy a možnostmi dalších mimoškolních aktivit, které jsou 
pro děti připraveny.  Škola je zapojena do projektu „Spolupráce malých a málotřídních škol ke zvýšení 
rozmanitosti v jejich pedagogické práci“. Tento projekt je spolufinancován evropským sociálním fondem a 
státním rozpočtem České republiky.  
Naše škola má  zpracovaný vlastní vzdělávací program a kvalifikované pedagogy i pro výuku cizích jazyků. 
Ve škole funguje školní družina. Školu navštěvuje celkem 46 žáků  (+ 20 žáků využívá domácí vzdělávání ). 
Základní škola Organizace výuky:  1. ročník – Mgr. Lenka Galertová, 2. + 3. ročník – Mgr. Miroslava 
Janíková, 4. + 5. ročník - Mgr. Milena Brychtová. Dana Kolková – školní družina, přírodní vědy, VV, PČ, 
Zuzana Hladíková – AJ (3. – 5. ročník), Ing. Jiří Staněk – ICT, zájmové kroužky PC, AJ, Školnice – Věra 
Kapalínová, „ovoce do škol“, „školní mléko“ 
Mateřská škola  Vedoucí učitelka – Iva Svačinová, Učitelky – Miroslava Roztočilová, Hana Hejlová, 
Markéta Huková, Školnice – Pavla Nováková 
Školní jídelna Vedoucí školní jídelny - Eva Malečková, Kuchařka – Lucie Jandová 
Zájmové kroužky v ZŠ – zatím se připravují 
Pondělí PC (3.-5. ročník)  13 – 14 hodin,  AJ (3.–5. ročník) 14 – 15 hodin 
                         AJ  (1.-2. ročník )         15 -  16 hodin,  Karate                      17 – 18,30 hodin 
                         Barvínek                       15 – 16 hodin 
Úterý Keramika                      14,15 – 15,45 hodin   1x/14dní 
Středa Kroužek zábavné logiky 13 – 14 hodin, Náboženství            15 – 16 hodin 
                         Včelařský kroužek – pan Kopecký  ( dle zájmu ) 
Čtvrtek               Karate   17 – 18,30 hodin,  Kytary, flétny od 15 hodin 
Pátek Junák                           15,30 – 17,00 hodin 

Dále nabízíme hru na flétnu, hru na klavír a přípravu na zkoušky na osmiletá gymnázia (Markéta 
Pelikánová) Zahájení od měsíce října – BUDE  UPŘESNĚNO!!!!!! 
Pokračujeme ve sběru starého papíru – NUTNO  TŘÍDIT!!!!! Sbíráme víčka od PET lahví. 
Rádi uvítáme další zájemce na vedení zájmových kroužků u nás ve škole.         
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Zprávy z Mateřské školy 
Po prázdninách kluci, holky, spěchají do naší školky. Školička jak kytička,slyšet je v ní písnička... 

Na začátku školního roku je MŠ zcela 
zaplněna 46 dětmi. Adaptace nových dětí 
proběhla hladce, děti byly statečné a to i 
nejmladší tříleté. V letošním šk. roce 
máme 16 předškoláků, takže příští rok 
bude v ZŠ opět samostatná první třída.  
Škola pracuje podle vlastního 
vzdělávacího programu s názvem „Rok 
v proměnách“. Kvalitní předškolní 
vzdělávání zajišťují čtyři učitelky, dvě 
z nich si v současné době doplňují 
vzdělání pro mateřské školy.  
MŠ nabízí v tomto šk. roce tyto 
nadstandartní aktivity: 
Taneční kroužek – každou středu od 9:30 
hodin 
Kroužek angličtiny – každé úterý od 8:50 
hodin 

Předplavecká výuka – únor – červen 2014, Keramický kroužek – 1 x za 14 dní společně se ZŠ 
Pěvecký kroužek Barvínek, hra na zobcovou flétnu – společně se ZŠ 
Je již tradicí, že naši MŠ navštěvují divadelníci se svým programem. Letos se bude jednat o tyto akce: 
Divadélka:                              -     26.9. pohádka „Hrnečku vař“ 10:00hod 

-   1.10. – kouzelník v 9:30hod 
- 18.10. pohádka „Povídání o pejskovi a kočičce“ 10:00 hodin 
- 21.10. Jak se hraje Otesánek  v 10:00 hod 

Další připravované kulturní akce pro děti do konce kalendářního roku: 
- návštěva Mikuláše, čerta a anděla – nadílka 
- 12.12.  výlet do zámku Roztoky u Prahy 
- zdobení perníčků v MŠ  
- vánoční besídka – nadílka        

                                  Za kolektiv učitelek MŠ Tachlovice  Iva Svačinová. 
 

Jménem Obecního úřadu Tachlovice vyslovujeme poděkování panu 

Pavlu Holubcovi, Jaroslavu Trýbovi a Janu Houškovi 

za pomoc v srpnu při odstraňování padlého stromu u koupaliště na dráty el. vedení. 

  
        Tachlovický podnikatel  inzeruje: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tachlovické listy vydává  Obecní úřad Tachlovice v nákladu 240 výtisků 


